

Datenblatt

SEIDENGLANZ

- Anwendungsfertige Pflegeemulsion auf Silikonbasis
- Imprägniert und konserviert Oberflächen und verleiht Tiefenglanz
- Frei von Lösungs- und Konservierungsmitteln, Farb- & Duftstoffen
- Hautverträglichkeit dermatologisch bestätigt

Antistatische, wasserabweisende Oberflächenversiegelung ohne Duft - pflegt und schützt in einem Arbeitsgang.

Anwendungsbereich

proWIN SEIDENGLANZ auf Silikonbasis versiegelt und konserviert alle glatten und strukturierten Oberflächen ohne den Aufbau unerwünschter Schichten. Die Oberflächen bleiben atmungsaktiv. Die kraftvolle Formel ohne Lösungs- und Konservierungsmittel sowie ohne Farb- & Duftstoffe wirkt antistatisch und wasserabweisend, macht die Oberfläche unempfindlich gegenüber Umwelteinflüssen und schenkt einen seidigen Glanz. Die hohe Beständigkeit gegenüber Umwelteinflüssen, Reinigungsmitteln und Temperaturunterschieden macht das Produkt auch für stark belastete Stellen empfehlenswert.

Die sehr gute Hautverträglichkeit des Produktes wurde mittels Epikutan-Test (13.08.2021) der dermatest GmbH dermatologisch bestätigt (www.dermatest-garantie.de).

Dosierung und Anwendung

Bitte vor der Anwendung Etikett lesen.

Produkt mit Hilfe des Sprühkopfes auf ein geeignetes proWIN Tuch aufsprühen, auf die zuvor gesäuberte und trockene Oberfläche auftragen und verwischen.

Nach kurzer Antrocknungszeit nachpolieren.

Wichtig:

Bitte beachten Sie stets die Herstellerempfehlungen der zu behandelnden Gegenstände oder Oberflächen. Materialverträglichkeit ggf. an verdeckter Stelle prüfen.

Nicht auf Böden verwenden. Rutschgefahr!

Nicht auf unlackierten Holzflächen verwenden, das Holz könnte aufquellen.

Anwendungsbeispiele:

- Lack- und Kunststoffoberflächen (z.B. verwitterte Gartenmöbel)
- Acrylglas
- Glattleder, Kunstleder
- Bronze, Messing, Chrom, Edelstahl
- Gummi
- Granit
- Resopal

Tipp:

Auf glatten Flächen perfekt in Kombination mit proWIN MIKRO SOFT oder proWIN NATURE

Für raue Untergründe eignet sich die ungelaserte Seite des proWIN UNIVERSAL.

Auf großen Flächen unterstützt proWIN SPEEDY mit entsprechender Faser.

Hinweis zur sicheren Anwendung

Dieses Produkt ist nicht als gefährlich eingestuft und daher nicht kennzeichnungspflichtig nach der VERORDNUNG (EG) Nr. 1272/2008 (CLP).

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

Deklaration der Inhaltsstoffe

AQUA

DIMETHICONE

POLYSILOXANE

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <https://www.prowin.net>

E-Mail: info@prowin.net

Weitere Informationen zu den Inhaltsstoffen unter <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Technische Daten

pH-Wert (bei 20°C): 2,8

Farbe: weiß

Geruch: unparfümiert

Vegan

Gebinde

500 ml Flasche mit / ohne Sprühkopf

Behältnis/Verpackung

Recycling PET-Flasche (50% PCR)

Fiche technique

SOIN BRILLANCE

- Émulsion d'entretien à base de silicone prête à l'emploi
- Imprègne et protège les surfaces et fait briller en profondeur
- Sans solvants, ni conservateurs, ni colorants, ni parfums
- Tolérance cutanée confirmée par contrôle dermatologique

Vitrification antistatique et hydrophobe des surfaces sans parfum - entretient et protège en une seule opération.

Domaine d'utilisation

proWIN SOIN BRILLANCE à base de silicone vitrifiée et protège toutes les surfaces lisses et structurées sans accumulation de couches indésirables. Les surfaces restent respirantes. La puissante formule sans solvants ni conservateurs ainsi que sans colorants ni parfums a un effet antistatique et hydrophobe, rend les surfaces insensibles aux influences de l'environnement et offre un brillant soyeux. Grâce à sa grande résistance aux influences de l'environnement, aux produits d'entretien et aux différences de température, ce produit peut également être recommandé pour les endroits très sollicités.

La très bonne tolérance cutanée du produit a été attestée par dermatest GmbH à l'aide d'un test épicutané (13/08/2021) (www.dermatest-garantie.de).

Dosage et utilisation

Lire l'étiquette avant utilisation.

À l'aide de la tête de vaporisation, vaporiser le produit sur le chiffon proWIN approprié, puis appliquer sur la surface sèche préalablement nettoyée et essuyer.

Polir après un léger temps de séchage.

Important :

Veuillez toujours suivre les conseils de nettoyage du fabricant des objets à nettoyer. Tester éventuellement la compatibilité du produit avec les matériaux à traiter, sur un endroit caché.

Ne pas utiliser sur les sols. Risque de glissade !

Ne pas utiliser sur des surfaces en bois non laquées, le bois pourrait gonfler.

Exemples d'utilisation :

- Surfaces peintes et en matière synthétique (p. ex. meubles de jardin altérés)
- Verre acrylique
- Cuir lisse, simili-cuir
- Bronze, laiton, chrome, inox
- Caoutchouc
- Granit
- Resopal

Astuce :

Sur les surfaces lisses, parfait en association avec le proWIN MICRO SOFT ou le proWIN NATURE

Pour les surfaces rugueuses, le côté sans gravure du proWIN UNIVERSEL est adapté.

Pour les grandes surfaces, le proWIN SPEEDY vous soutiendra avec la fibre adéquate.

Consigne pour une utilisation en toute sécurité

Ce produit n'est pas classé comme dangereux et n'est donc pas soumis à l'obligation d'étiquetage selon le RÈGLEMENT (CE) N° 1272/2008 (CLP).

Tenir hors de portée des enfants.

Déclaration des composants

AQUA

DIMETHICONE

POLYSILOXANE

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tél : +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <https://www.prowin.net>

E-Mail: info@prowin.net

Plus d'informations sur les composants sont disponibles en ligne sur <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Données techniques

Valeur pH (à 20°C) : 2,8

Couleur : blanc

Odeur : sans parfum

Végan

Conditionnement

Bouteille 500 ml avec ou sans tête de vaporisation

Contenant / emballage

Bouteille PET recyclé (50 % PCR)